
Temeljite priprave na delo
Koptca pomembnih sklepov, konkretne
naloge komisijam

Z gradnjo soseske BS-7 pri
Ruskem carju je nastala tudi
krajevna skupnost Urške Zat-
ler. Z nastankom krajevne
skupnosll pa se določijo nalo-
ge, ki naj jih ta lemeljna sa-
moupravna celica naSe družbe
z aktivnim deiom občanov
opravlja. Seveda moramo biti
za tako deto dobro organizira-
ni. Da bi probleme uspeSno re-
Sili smo se krajani najprej lotili
samoupravne in družbenopoJi-
tične organiziranosti. To delo
smo opravili v lanskem letu.
potrebno je le še dograjevanje,
predvsem interesno organizi-
ranje, na področjih. kjer se v
novo stoplnico vselijo občani
pa je treba vzpostaviti nove de-
tegatske odnose

Defovno organiziranje je za-
htevalo veliko časa. zato je bilo
za druge naloge manj možno-
sti Vdrugi polovici preteklega
leta pa vseeno že vidirno tudi

druge rezultate dela, pred-
vsem posameznih organov
krajevne samouprave To delo
se je v tem obdobju nanaSalo
predvsem na evidentiranje na-
log, ki so dale anaiizo stanja in
pokazale kopico komunalnih,
urbanističnih, predvsem pa v
ožjem pomenu sociatno-druž-
benih problemov. Ugotovili
smo, da so bili načrtovalci na-
§e soseske popolnoma podre-
jeni zamisli o nastavitvi množi-
ce Ijudi (beri: spalno naselje).
ne pa tudi o drugih človekovih
poUebah kot je npr. urejeno
okolje. V načriu je ostalo tudi
premalo prostora za otroške
vrtce. da pa je bilo vprašanje
osnovne šole (obstoječa v so-
sednji KS je že sedaj polno za-
sedena} tudi prepuščeno času,

bo nedvomuno kmalu pokazal
števifen vpis prvoSolfikov, Po-
zabili so tudi na druge družbe-
ne prostore, v katerih bi kraja-
ni lahko organizirali interesne
dejavnosti. se sestajali v klubu.
knjižnici ali podobnem pro-
storu.

Na podtagi ugotovljenih pro-
blemov so posamezni organi
in komisije pri skupščini kra-
jevne skupnosti že novembra
lam začeli z izdelavo osnutkov
planov dela za prthodnje leto
Svet skupSčine krajevne skup-
nosti kol izvrfiilno-operativni
organ krajevne samouprave je
vse te načrte dela zbral v pred-
log plana krajevne skupnosti
za Isto 1979 Da bi zagotovili
neposreden vpliv delovnih Iju-
di in občanov na pripravo tega
pomembnega dokumenta,
smo v drugi polovici februarja
skticali zbore delovnih Ijudi in

občanov po posameznih volil-
nih enotah, ki so 2a našo skup-
Sčino tudi delegatska baza.
Delegati \z volilnih enot. sez-
nanjeni s staMSii svojih sredin,
so se tako 26. 2.1979 zbrali na
seji skupščine krajevne skup-
nosti.

Čeprav so detegati menili,
da je delovni plan dovolj teme-
Ijit. je razgovor na seji pokazal
na pereče probleme, ki jih je
skupščina sprejela kot sklepe
in z njimi dopolnila plan.

Pomembni sklepi sc
1. Pripravi se problemska

konferenca o otroškem var-
stvu. na kateri je treba ugotovi-
ti obstoječe potrebe, sedanje
možnosti vključevanja otrok v
VVZ. načrte za prihodnje, pri-

pravo nadaljnjih projektov in
tudi možnosti varstva na
domu.

2. Na področju urbanizma
in komunale je treba na podla-
gi zazidainega načrta ugotoviti
pomanjkljivosti v gradnji in v
delih soseske, ki so več ali
man\ zaključeni. zafrtevati od
izvajalcev, da dokončajo zeie-
nice, parke. ploščadi. parkiri-
Sča, dohode itd.

3. Pristopiti je treba k orga-
niziranju akcij za ČisteiŠe oko-
Ije. Zato se določita dva dneva
v mesecu, to sta drugi in četrti
četrtek, ko se dobijo vsi dela
voljni krajani Akcija se bo na
podlagi razmejitvenega načr-
ta, ki ga bo pripravila komisija
za varstvo okoija, začela izva-
jati v aprilu.

Za najbolj deiovne in uspeš-
ne hišne svete pri tem delu bo-
do pripravili primerne nagra-
de, ki jih bodo podelili ob kon-
cu leta.

Tudi posamezni organi in
komisije so dobili konkretne
naloge:

- komisija za stanovanjsko
gospodarstvo naj preveri, kako
je s prostori v posameznih la-
melah, ki jih izvajalci gradnje
soseske da|ajo v najerrt ozr. jih
prodajajo za skladišča ipd.
Treba je dobiti te prostore za
hišno samoupravo in interesne
dejavnosli krajanov.

- Svet skupščrne krajevne
skupnosti mora takoj stopili v
akcijo, da prepreči ureditev bi-
(eja na Glinškovi pl. 2. Delegati
vskupščini krajevne skupnosti
so se odločili zoper tak lokal.
prav tako so se proti njemu
izrekli posamezni zbori stano-
valcev. To utemeljujejo s tem.
da lokacija ni primerna. ker je
objekt v sami hiii In bi s svojo
dejavnostjo motil stanovalce
VpraŠVfivi so tudi javni red in
mir ter nepreskrbf/enost s par-
kirišči za obiskovalce tega lo-
kala. Menijo, da so druge
uslužnostne dejavnosti bolj
potrebne.

- SkupŠčina podpira napo-
re komisije za preventivo, da
se Ul. prvoborcev zapre s fizič-
no zaporo. Obenem delegati
predlagajo. naj se nekateri
prometni probiemi rešujejo hi-
treje (divja parkirišča - poseb-
no na prehodu iz Mucherjeve
ulice na Bratovševo pioščad,
začrtanje parkirišč, ureditev
prometne signalizacije) krši-
telje pa kaznuje. Organizirajo
naj se tudi predavanja o pro-
metu s posebnim poudarkom
na vzgoji mladine.

- Svet skupščine krajevne
skupnosti mora še naprej te-
koče spremljati gradnjo druž-
benih objektov v krajevni
skupnosti (VVZ, trgovine itd.)
ter vplivati na čim hitrejšo
gradnjo. V te aktivnosti krajev-
ne skupnosti se bodo v večji
meri vključevale tudi delegaci-
je v skupŠČine SlS in DPS.

- O celotnem delu krajevne

skupnosti na družbenopolrtič-
nem In samoupravnem po-
dročju bodo za krajane pripra-
vili obliko informiranja (gtasi-
lo), ki mora izhajati vsaj na tri
mesece. V teh intormacijah
morajo posebno poudariti
neuresničene naloge.

S tako široko zastavljenimi
programi dela in dopofnilnimi
sklepi skupščine upamo da bo
po lanskoletnem organizaci-
skem obdobju prešla akcija
bolj na reševanje problemov,
ki neposredno tarejo krajane.
S tem bodo izpolnili tudi po-
manjkljive načrte izpred let. V
dosedanjem delu so se že nau-
čili, da nl dobro stati ob strani
ob snovanju takih sosesk in
pomanjkljivosti spoznati šele
ob selitvi v to okolje. Ob koncu
velja poudariti, da so na skup-
šfiini sprejeli tudi statut krajev-
ne skupnosti, ki mogoča orga-
nizirano delegatsko deio v
skupSčini. v kateri se o delu
dogovarja. obenem pa sprem-
Ijanje realizacije načrtovanega
dela, ki jo izvajajo delovni or-
gani s pomočjo vseh krajanov.
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